



УКРАЇНА
БОРЩІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
А П А Р А Т
НАКАЗ

14 квітня 2018 року

№ 1-08

***Про оголошення конкурсу на зайняття
вакантної посади провідного спеціаліста
відділу юридичного забезпечення, взаємодії
з правоохоронними органами, оборонної та
мобілізаційної роботи апарату районної
державної адміністрації***

Відповідно до частини другої статті 23 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» (із змінами), з метою добору осіб, здатних професійно виконувати посадові обов'язки:

1. Оголосити в апараті районної державної адміністрації конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» провідного спеціаліста відділу юридичного забезпечення, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату Борщівської районної державної адміністрації.

2. Затвердити умови проведення конкурсу, що додаються.

3. Визначити адміністратором під час проведення конкурсного відбору на вакантну посаду державної служби категорії «В», визначеної пунктом 1 цього наказу, ДОЛІНСЬКУ Ольгу Василівну, головного спеціаліста відділу управління персоналом апарату райдержадміністрації.

4. Відділу управління персоналом (САМАНЧУК О.О.) і відділу організаційної та інформаційної роботи, зв'язків з громадськістю (КРАЛЬКО І.В.) апарату райдержадміністрації забезпечити оприлюднення оголошення та умов проведення конкурсу на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу юридичного забезпечення, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату Борщівської районної державної адміністрації згідно з додатком на офіційному веб-сайті райдержадміністрації в розділі «Вакансії та оголошення» та передачу цього наказу до Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях в установленому законодавством порядку.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. керівника апарату районної
державної адміністрації




Т.В.ФАРИНЮК